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Folding crate truck - Capacity 35 kg

Technical datasheet

L PT

Carro caixa dobravel - Capacidade de 35 kg

Especificagdes técnicas

A170132
Capacity (kg) 35kg
Overall length / width / 430/380/
height (mm) 990 mm
Folded length / width / 430/80/
height (mm) 410 mm
Useful length / width 400/ 325
(mm) mm
Useful height (mm) 350 mm
Frame / Shelf material Plastic
Weight (kg) 3.17 kg

Assembly: See diagram on page one
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Inklapbare kistwagen - Draagver-

mogen 35 kg

Technische specificaties

A170132

Capacidade (kg) 35kg
Comprimento/largura/ 430/380/990
altura total (mm) mm
Comprimento/largura/ 430/80/410
altura dobrado (mm) mm
(’:o_mprlmentollargura 400/325 mm
atil (mm)
Altura Gtil (mm) 350 mm
Material do quadro/ Plastico
plataforma
Peso (kg) 3,17 kg

Montagem: Primelra paging
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Carro con caja plegable, capacidad 35 kg

Especificaciones técnicas

A170132
A170132
Capacidad (kg) 35kg
Draagvermogen (kg) 35 kg
Longitud/Anchura/Altura 430/380/990
Totale lengte/breedte/ 430/380/990 total (mm) mm
hoogte (mm) mm
Longitud/Anchura/Altura 430/80/410
Lengte/breedte/hoogte 430/80/410 plegado (mm) mm
ingeklapt (mm) mm
Longitud/Anchura Gtil
5 400/325 mm
Bruikbare lengte/breedte 400/325 mm (mm)
(mm)
Altura atil (mm) 350 mm
Bruikbare hoogte (mm) 350 mm
Materiaal frame/legbord Kunststof Material del chasis/pala Plastico
Gewicht (kg) 3,17 kg Peso (kg) 3,17 kg

Montage : Voorpagina
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Klappbarer Wagen - Tragkraft 35 kg

Spécifications techniques

A170132
Tragkraft (kg) 35kg
Lénge / Breite / Hohe 430/380/
gesamt (mm) 990 mm
Lange / Breite / Hohe 430/80/
zusammengeklappt (mm) 410 mm
Nutzldnge / -breite (mm) 40?11/;25
Nutzhéhe (mm) 350 mm
Material Gestell / Platte Plastik
Gewicht (kg) 3,17 kg

Assembly: See diagram on page one
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Chariot-caisse pliant - Force 35 kg

Spécifications techniques

A170132
Force (kg) 35 kg
Longueur / Largeur / 430/380/
Hauteur hors tout (mm) 990 mm
Longueur / Largeur / 430/80/
Hauteur plié (mm) 410 mm
Longueur / Largeur utile 400/ 325
(mm) mm
Hauteur utile (mm) 350 mm
Chassis / Plateau matériau Plastique
Poids (kg) 3.17 kg

Montage : Voir schéma en premiére page

Montaje : Pagina delantera
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Carrello con contenitore pieghevole -
Portata 35 kg

Specifiche tecniche

A170132
Portata (kg) 35kg
Lunghezza / Larghezza / 430/380/
Altezza totale (mm) 990 mm
Lunghezza / Larghezza / 430/80/
Altezza piegato (mm) 410 mm
Lunghezza / larghezza 400/ 325
utile (mm) mm
Altezza utile (mm) 350 mm
Mat_eriale del ripiano / Plastica
telaio
Peso (kg) 3,17 kg

Montaggio: Prima pagina
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Sammenleggbar kassetralle - Styrke 35 kg

Tekniske spesifikasjoner

A170132
Styrke (kg) 35kg
Lengde/bredde/hgyde 430/380/990
(mm) mm
Lengde / bredde / hgyde 430/80/410
sammenlagt (mm) mm
Nyttelengde / -bredde 400/325 mm
(mm)
Nyttehgyde (mm) 350 mm
Struktur-/platemateriale Plast
Vekt (kg) 3,17 kg

Montering: Forsiden

Hopféllbar pirra med korg - Kraft 35 kg

Teknisk specifikation

mmm PL

Sktadany wézek ze skrzynia —

nosnosc 35 kg

Dane techniczne

A170132
Kraft (kg) 35 kg
Total langd/bredd/hojd 430/380/990
(mm) mm
Hopfalld langd/bredd/ 430/80/410
héjd (mm) mm
Disponibel ldngd/bredd 400/325 mm
(mm)
Disponibel h6jd (mm) 350 mm
Stomme/plan material Plast
Vikt (kg) 3,17 kg

Montering : Forsta sidan
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Kokoontaitettava kuljetusviline -
kantavuus 35 kg

Tekniset tiedot

A170132
Nosnos¢ (kg) 35kg
Dlugos¢ / szerokosé / 430/380/
wysokos¢ po roztozeniu 990 mm
Dlugosc / szerokosc / 430/80/
wysokos¢ po ztozeniu (mm) 410 mm
Dlugosé /szerokosé 400/ 325
robocza (mm) mm
Wysokos¢ robocza (mm) 350 mm
Materiat ramy / platformy Plastik
Waga (kg) 3.17 kg

Montaz : trona przednia
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Foldbar traekvogn - baereevne 35 kg

Tekniske specifikationer

A170132
Tyokuorma (kg) 35 kg
Pituus / leveys / koko- 430/380/
naiskorkeus (mm) 990 mm
Pituus / leveys / korkeus 430/80/
taitettuna (mm) 410 mm
Pituus / kéyttoleveys (mm) 400 / 325
Kayttoleveys (mm) 350 mm
Runko / tason materiaali Muovi
Paino (kg) 3,17 kg

Kasaaminen : Etusivu

Osszecsukhaté dobozos kézikocsi —
teherbiras: 35 kg

Miiszaki specifikacid

A170132
Teherbiras (kg) 35kg
Teljes hossz/szélesség/ 430/380/990
magassag (mm) mm
Hossz/szélesség/bsszec- | 430/80/410
sukott magassag (mm) mm
Hasznos hossz/szélesség 400/325 mm
(mm)
Hasznos magassag (mm) 350 mm
Vaz/platé anyaga M(ianyag
Tomeg (kg) 3,17 kg

Osszeszerelés : Cimoldal
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Skladaci vozik — nosnost 35 kg

Technické parametre

A170132
Nosnost (kg) 35kg
Celkova dizka/Sirka/ 430/380/990
vyska (mm) mm
Dizka/$irka/vyska zloze- 430/80/410
ného vozika (mm) mm
UzZitoc¢na dizka/sirka 400/325 mm
(mm)
Uzitoéna vyska (mm) 350 mm
Material ramu/plosiny Plast
Hmotnost (kg) 3,17 kg

Montaz : Predna strana

A170132
Baereevne (kg) 35 kg
Lzengde/bredde/hgjde 430 x 380 x
(mm) 990 mm
Lzaengde/bredde/hgjde, 430 x 80 x
sammenklappet (mm) 410 mm
Leengde/bredde (mm) 400 x 325

mm

Hgjde (mm) 350 mm
Materiale stel/hylder Plast
Vaegt (kg) 3,17 kg

Samling : Forside
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Prepravni skladaci vozik — nosnost

35 kg

Technické udaje

A170132
Nosnost (kg) 35kg
Celkova délka/sirka/ 430/380/990
vyska (mm) mm
Délka/sirka/vyska sloze- 430/80/410
ného voziku (mm) mm
Uzitna délka/sifka (mm) 400/325 mm
Uzitna vyska (mm) 350 mm
Material ramu/police Plast
Hmotnost (kg) 3,17 kg

Montaz : Predni strana
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Allyouneed. With love.

Manutan

ZAC du Parc des Tulipes - Avenue du 21°™M¢ Siécle
95506 Gonesse Cedex - FRANCE

T.:+33(0)134533535-F:+33(0)139

8531 32

info@manutan.fr - www.manutan.com




